



之前的王熙凤被换下

从筹备开始就备受关注的新版《红楼梦》一直风波不断,前段时间因造型引来一片骂声。昨天下午新版《红楼梦》在北京召开了新闻发布会,投资方、“梦工场”三位领军人李少红、叶锦添、曾念平一起,带着剧中演员周采芹、归亚蕾、王馥荔等近50名演员一同亮相。虽然角色被质疑已是在意料之中,但意料之外的是,开机一个月的剧组还在悄悄大换血,原本出演林黛玉的演员姚笛昨天以王熙凤的扮演者出现,但导演及演员对换角的原因都保持沉默。 晚报记者 王冉 北京报道

新版《红楼梦》演员大换血 成年林黛玉依旧空缺

姚笛由林黛玉改演王熙凤

主演大换血:林黛玉忽变王熙凤

在昨天的发布会上,剧组再次给大家一个意外,原本已经确定出演成年林黛玉的姚笛居然被宣布最后的角色是王熙凤。在两年前的《红楼梦中人》选秀中,姚笛是作为宝钗组的第一名成功留在了剧组,作为新版《红楼梦》剧组最先公布的主要角色人选,姚笛已经是第三次换角色了。今年春节剧组宣布姚笛改演大林黛玉,昨日姚笛再次从最没有悬念的林黛玉一角,走到了最具悬念的凤姐位置,金陵十二钗,姚笛拥有了1/4的角色经历,真是让人叹服她曲折的演出经历,其卓越的魅力,媒体自然觉得如此频繁的换角中应该是大有文章。

媒体齐挑刺:小林黛玉被嘲笑太胖

在发布会之前,剧组已经陆续公布了部分角色的定妆照。昨天大小宝玉、十二金钗、王夫人、贾母等剧中主要扮演者近50人一起上台与大家见面,尽管之前通过照片对角色有了一定的心理承受能力,但是真的见到真人依旧让人有些吃惊,特别是当小林黛玉的扮演者蒋梦婕上台后,其微微发胖的圆形身体及看上去气色很好的可爱圆脸让台下观众一片惊呼:“天啊,林黛玉自幼体弱多病,这个演员怎么这么胖,营养太好了吧,怎么演林黛玉!”

对于这个问题,李少红有备而来,摆出了一副任凭你们怎么问我都不会说的态度:“这也是为了顾全大局吧,《红楼梦》的角色太多,作为一个导演,我的任务就是拍好这部戏,别的事情不是我的分内事。”李少红的一席回答显得有苦难言。可当记者问及姚笛本人为何再次出现换角的情况,她吞吞吐吐地回答自己是服从导演安排:“我是服从导演的安排吧,能得到这个角色我非常知足。”由于姚笛扮演了王熙凤,大林黛玉的角色暂时空缺,至于是谁来演,李少红表示还在选,必须要有一定的戏剧功底。

昨天的发布会上的另一亮点是指导叶锦添亲自设置布展,为营造出《红楼梦》中的情景,整个背景古香古色,他还不忘在现场外开辟一个特别的展区,展出宝玉、黛玉、宝钗、秦可卿等角色的17套戏服。从戏服上可以感受到,这的确是一个烧钱烧出来的豪华剧组,为此导演李少红喊穷:“我觉得一集戏100万还不够啊。”



姚笛之前的新黛玉扮相

导演很自信:不能脱离剧情来评论造型

由于之前的造型公布后被网友们骂得一塌糊涂,李少红很巧妙地做了回避:“我每天都忙于拍戏,只是听剧组人了解外界的意见。对于导演来说,我的工作就是把戏拍好,不管是什么样的衣服,什么样的造型,我都要把这些融入戏中。只是我觉得网友们不能脱离剧情来评论这些造型,这些造型要放到戏里才有生命力,要结合剧情一起来看。单独看肯定会被挑剔。”

未致英皇有更大损失 梁洛施官司胜诉

英皇美国状告梁洛施违约宣传《木乃伊3》案败诉。梁洛施与英皇娱乐公司在港因合同纠纷互告的官司仍在进行中,本月初英皇又于美国入禀洛杉矶高等法院,控告拍摄《木乃伊3》的环球电影公司未得英皇同意找梁洛施协助宣传,要求作出赔偿,并禁止梁洛施在未得英皇同意下参与《木乃伊3》的宣传。此案上周五在洛杉矶高等法院开审,不足5分钟法官便裁定英皇败诉。法官认为,《木乃伊3》属于旧有签订的合约工作,未致英皇有更大损失。 小东

唱出《自.己》 李冰冰进军歌坛

昨天,又有一位影视明星“演而优则唱”。演员李冰冰的首张国语专辑《自.己》昨天正式发行,下午2时,唱片公司在昆仑饭店为其举行亚洲记者会。李冰冰在华谊兄弟的同门师兄妹黄晓明和周迅也到场,为她首张专辑的发布会捧场。李冰冰昨天上午接受记者电话采访时透露正在为下午的发布会做准备,因为发布会上要现场演唱专辑主打歌,她有些兴奋,也有些担心现场紧张忘词,正在反复练习歌曲。“我会珍惜这个歌手的身份,认真演戏,认真唱歌。”李冰冰说。 寿鹏寰

资深粉丝爆料 王菲筹备新专辑?

近日有号称资深粉丝的网友爆料,王菲正在家秘密准备新专辑。据这位名为“石恒”的网友透露,这张定于11月至圣诞节期间发行的专辑仅限量发行5000张。网友还曝光了专辑部分歌曲的名字。针对网友曝光的新专辑一事,记者前日联系李亚鹏及马霞。但两人都态度模糊,不予否认也不承认。李亚鹏称:“我回答不了这个问题。”而马霞则表示:“王菲的事不归我管,请去问陈家瑛。” 陈琳

“河南关爱女性卫生健康工程”之生育关爱篇

筛查胎儿健康 免费送光盘正在进行

武警医院大型关爱女性健康活动已经启动



怀孕了,准妈妈的心思也多了起来,宝宝发育得健康吗?四维彩超什么时候做最好?对准妈妈的这些问题,武警医院妇科专家进行了解答:
什么是四维彩超?
武警医院引进的超高档美国GE四维彩超,它是当今世界上最先进的超声检查技术之一,就是四维成像技术(4D),能直观、立体显示人体器官的三维结构及动态、实时地观察立体结构,而以往的二维成像技术只能显示人体器官的某一切面。4D技术的应用,为临床超声诊断提供了更丰富的影像信息,减少了病灶的漏诊,提高了诊疗质量。适用于心脏、肝、胆、脾、胰腺、妇产科、外周血管、表浅器官(如眼球、甲状腺、乳腺、阴囊等)软组织各种疾病的检查。尤其

在妇产科方面,对胎儿进行超声检查能立体显示胎儿的颜色、面、各器官的发育情况,甚至胎儿在母体内的状态也可以观察到;对胎儿畸形,如唇裂、腭裂、骨骼发育异常、心血管畸形等能早期诊断。
该设备还能让准爸爸和准妈妈们在了解宝宝在母体内的成长过程,还可以将胎儿不同时期的发育、活动状态储存。
四维彩超什么时候做最好?
答案是,在受孕16~24周期间,因孕妇的个体差异,个人的具体时间还可以与医生联系,按医嘱时间定。因四维彩超对孕妇和胎儿基本没影响,所以做检查时尽可以通过四维成像技术观察可爱的宝宝在子宫里的状态,享受将为人母的喜悦。

相关链接:

为了隆重庆祝“八一”建军节,已有40多年建院历史、拥有众多部队荣誉与地方荣誉的武警河南总队医院,深知鱼水亲情,没有忘记群众的深情厚意,在建军节来临之际,特推出大型关爱女性健康援助活动——

【活动时间:7月15日至8月31日】

妇科减免及优惠项目			
门诊挂号费	免费	妇科B超检查费	半价
会诊费	免费	四维彩超影像纪念光盘一张	赠送
妇科检查费	免费	奥洛克系统治疗子宫肌瘤手术费	优惠20%
早早孕检测费	免费	奥洛克系统治疗宫颈糜烂手术费	优惠20%
白带常规检查费	免费	奥洛克系统治疗子宫手术费	优惠20%
超导可视无痛人流手术费	免费	奥洛克系统治疗卵巢囊肿手术费	优惠20%
新病房住院病人床位费	免费		

咨询电话:0371-66969787 健康网址:www.hnwjfk.com

通通有
www.totouyou.net
教育培训

广告服务热线:63396000 67655128
96888009
地址:紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室
陇海西路80号晚报大厦一楼西大厅

影视演员专业培训

快速实现明星梦
学员直接参与影视剧
MTV 影视广告等演出

0371-60685710 13596038544

四家重点校哈航专
郑州空姐空保面试通知

想稳定高薪就业请来哈航专当空姐

2008郑州地区空姐空保专业面试会

7月16-19日 在郑州金水路3号民航大酒店1115房举行

定向培养25名 要求:15-23岁,身高1.60-1.76米,体重1.70-1.88米,形象气质佳,普通话标准

另招收小语种空姐、机场地勤、铁路乘务、飞机检修等学员。

学校1956年建校,2004年经教育部批准升格为本科院校,在校生5000多人,就业率98%以上,占地10.5万平,1997年以全国民航院校空姐空保专业163个单位录取分数线11000余人,2007年该校空姐空保专业毕业生全部就业,就业率100%。学校空姐空保专业是河南省唯一一所空姐空保专业。

报名电话:0371-65781334 校长热线:0451-82138343 82138349
学校地址:哈尔滨市和兴路38号师范大学西岗 详情可登录:www.HB26V.com.cn

重庆万州纯阳中学

重庆市万州纯阳实验学校创办于1999年7月是重庆市目前规模最大之一,集小学、初中、高中教育为一体的全日制寄宿学校,曾荣获“中国民办十大知名品牌学校之一”。

重庆有名的高校多(如重庆大学、西南大学、第三军医大学、西南政法大学等),而重庆高考人数不多,上大学的机率高,2007年我校高中毕业生高艳玲为万州区文科状元,2008年我校初中毕业生李茂林为重庆市文科状元

留学直通车 学校与马来西亚科技大学 美国加州理工大学,英国利兹大学联合办学 2+2+2联合办学模式。

招生范围:小学、初中、高中

咨询电话:13101718053(刘老师) 13073713138(彭老师)
咨询地址:二七广场解放路168号(二七宾馆228房)